
          Dravska ulica 44, Veliki Bukovec 
           42231 Mali Bukovec 
                    tel. 042/840-310 
            mob. 098/728-226 
Uredovno vrijeme župnog ureda sat vremena 
prije i poslije Svete Mise, osim ponedjeljka i 

blagdana. U slučaju hitnosti nazovite na  
telefon ili mobitel! 

    www.zupa-sv-franje-asiskog.hr                           
zupa-velikibukovec@biskupija-varazdinska.hr 

IBN: HR9623900011101356513 

U ono vrijeme: Židovi mrmljahu  
protiv Isusa što je rekao: »Ja sam 
kruh koji je sišao s neba.«              
Govorahu: »Nije li to Isus, sin          
Josipov? Ne poznajemo li mu oca i 
majku? Kako sada govori: ’Sišao sam s neba?’« Isus im odvrati: »Ne 
mrmljajte među sobom! Nitko ne može doći k meni ako ga ne povuče 
Otac koji me posla; i ja ću ga uskrisiti u posljednji dan. Pisano je u 
Prorocima: Svi će biti učenici Božji. Tko god čuje od Oca i pouči se, 
dolazi k meni. Ne da bi tko vidio Oca, doli onaj koji je kod Boga; on je 
vidio Oca. Zaista, zaista, kažem vam: tko vjeruje, ima život vječni. Ja 
sam kruh života. Očevi vaši jedoše u pustinji manu i pomriješe. Ovo je 
kruh koji silazi s neba: da tko od njega jede, ne umre. Ja sam kruh 
živi koji je s neba sišao. Tko bude jeo od ovoga kruha, živjet će               
uvijeke. Kruh koji ću ja dati tijelo je moje - za život svijeta.« 

Odgovara: Župni ured sv. Franje - V. Bukovec 

R i j e č  B o ž j a  

Draga braćo i sestre! 
Današnje prvo čitanje stavlja pred nas                 
jednoga od najvećih starozavjetnih proroka, 
proroka Iliju, te nam predočuje njegovu            
egzistencijalnu situaciju, obilježenu borbom 
za istinsko bogoslužje u Izraelu. U toj borbi, 
nakon početnog beznađa i razočaranja, Ilija 
je, okrijepljen anđeoskom hranom, išao               
četrdeset dana i noći sve do Božje gore             
Horeba. Broj četrdeset pojavljuje se često u 
Svetome pismu i stoga ima važno značenje i 
poruku. Četrdeset godina Izraelova                    
putovanja kroz pustinju nakon izbavljenja iz 
egipatskog sužanjstva sažeto je u četrdeset 
dana i noći u kojima Ilija sada pješači uime 
cijeloga naroda. Isusovih je četrdeset dana u 
pustinji znak toga puta i novoga izlaska. U 
liturgiji Crkve pripravljamo se za Uskrs      
tijekom četrdeset dana kad se nastojimo   
ponovno vratiti Bogu i preobraziti svoja srca. 
Četrdeset je dana od Isusova uskrsnuća do 
uzašašća. Vrijeme od Isusova uskrsnuća do 
uzašašća bilo je vrijeme stanovite 'muke' i 
'izlaska'. Uskrsli Gospodin to je vrijeme    
proveo između neba i zemlje, jer još nije  
uzašao svome Ocu, a na jedinstven način bio 
je prisutan sa svojim učenicima. Isus je tako 
posvetio to vrijeme od četrdeset dana, uzeo 
na sebe 'muku' toga vremena u kojemu nije 
više bio s učenicima, na način na koji je bio 
prije svoje smrti, a nije još ni uzašao Ocu, na 
način kako je to učinio poslije svoga                
uzašašća. Ono što je u tom vremenu                   
četrdesetnice darovano Iliji, a i Izraelcima u 
pustinji, te Isusu nakon njegova odlaska u 
pustinju, i što ih je sve jačalo i snažilo                     
anđeoska je hrana. Ta Ilijina anđeoska hrana i 
mana u pustinji, u Novome zavjetu postaje 
otjelovljena, po­staje tijelom Kristovim koje 
se na izvanredan način ponazočuje u                
euharistiji. Euharistija tako postaje hrana i 
lijek besmrtnosti. Ona nas osnažuje u               
vremenu 'naše pustinje’ i našeg uspinjanja na 
'naše Horebe' kad navale beznađa i               
razočaranja, kada malakšu snage, kad nas 
napusti nada, kad poput Ilije više ne znamo 
ni gdje je desno ni lijevo, kad ne znamo                 
kamo se okrenuti, kamo usmjeriti svoj               
pogled, kad poput Ilije poželimo umrijeti  

zbog nerazumijevanja i zbog poteškoća na 
životnome putu i kad ne vidimo svjetlo na 
svome putu, te kad nam se sve čini                      
isprazno i uzaludno. U tim trenutcima    
potreban nam je anđeoski kruh! Gospodin 
nam se daje, tako opipljivo i tako osjetilno, 
da to darivanje i taj susret s Njim                        
jednostavno moraju ostati misterij za naš 
um, za naša osjetila, a ipak ih sve tako          
ispunjava i preobražava, te nas od beznađa i 
razočaranja čini sposobnima četrdeset dana 
i četrdeset noći ići sve do 'našeg                 
Horeba', na kojemu iznova započinje naš 
put vjere i naša povijest s Bogom. Današnji 
izbor liturgijskih čitanja želi nam dozvati u 
svijest da onaj tko prođe svojih četrdeset 
dana i noći te svoju pustinju i suhoću,            
ostajući privržen Gospodinu, završava svoj 
put tako veličanstveno i sjajno da ne može 
drugo doli dati Bogu hvalu, hvaliti se s  
Gospodinom i u Gospodinu. Ovaj primjer 
je nada za ponizne i siromašne, otvara put i 
pokazuje da nakon njihovih četrdeset dana 
slijedi posvemašnje zajedništvo s Bogom. 
Bog koji otvara vrata poniznima nada je i 
prilika koju nitko drugi ne može podariti. 
Anđeoska hrana koja je krijepila Iliju na 
njegovu uspinjanju prema Horebu, u               
Novome zavjetu daje nam se na stvaran 
način u Isusu Kristu. To je ono što nam je 
objavljeno i uz što vjerom prianjamo: Isus 
je kruh života, on je kruh koji silazi s neba i 
tko od njega jede ne umire nikada, nego 
ima život vječni; njegovo tijelo koje se na 
našim oltarima uprisutnjuje hrana je za  
život svijeta. I mi, ojačani tom hranom, 
uspinjemo se na 'naše Horebe', a uspinjanje 
je uvijek težak i mukotrpan put. Upravo 
zbog toga nam je potrebna moćna hrana, 
koja nas krijepi. Našem umu to je                     
nedokučiva tajna, ali tajna koja nas                    
preobražava, jača, osnažuje i vodi prema 
pravom i konačnom smislu - potpunom 
zajedništvu s Bogom. Pristati uz taj misterij 
i živjeti od njega vrhunski je izričaj naše 
vjere, te pokazatelj da znamo živjeti s            
Bogom i od Boga, znak je da smo spremni 
napustiti sebe i umrijeti sebi te prestati          
živjeti po krajnje egoističnom aksiomu: Sve 
je za mene, a ja nisam ni za koga. 

TUMAČENJE RIJEČI BOŽJE: Prvo čitanje: 1Kr 19,4-8; Psalam: Ps 34,2-9; 
Drugo čitanje: Ef 4,30 – 5,2; Evanđelje: Iv 6,41-51 

12. – 18. kolovoza 2024 

XIX. Nedjelja kroz    
godinu 

(103/2024) 

Varaždinska biskupija 
Župa sv. Franje Asiškoga 

Veliki Bukovec 

S druge strane, ustanovljena je subotnja godina za Izrael i njegovu zemlju, koju je Bog naložio 
obdržavati svake sedme godine (usp. Lev 25,1-4), a koja je predviđala potpuni počinak zemlje: 

nije se sijalo, a želo se samo ono što je bilo najnužnije za preživljavanje i prehranjivanje                
vlastitog doma (usp. Lev 25,4-6). Konačno, nakon sedam sedmica godina, to jest četrdeset i 

devet godina, slavio se jubilej, godina općeg opraštanja i »oslobođenja za sve stanovnike             
zemlje« (usp. Lev 25,10). Taj je zakon nastao kao pokušaj da se osiguraju ravnoteža i                   
pravičnost u njihovim odnosima s drugima i sa zemljom u kojoj su živjeli i radili. Ali,                    

istodobno, bio je to znak priznanja činjenice da dar zemlje s njezinim plodovima pripada        
cijelom narodu. Oni koji su obrađivali i čuvali zemlju morali su dijeliti svoje plodove, posebno 

sa siromašnima, udovicama, siročadi i strancima: »Kad žetvu žanjete po svojoj zemlji, ne            
žanjite dokraja svoje njive; niti pabirčite ostatke poslije svoje žetve. Ne paljetkuj svoga                  

vinograda; ne kupi po svom vinogradu palih boba, nego ih ostavljaj sirotinji i strancu!« (Lev 
19,9-10). (Papa Franjo; Laudato Si - Hvaljen Budi br. 71) 



RASPORED SVETIH MISA 
12. P - Ivana Franciska, 
Franjka; Ez 1,2-5.24; Ps 
148,1-2.11; Mt 17,22-27 

8.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu 
                      Na nakanu 

13. U - Poncijan,           
Hipolit; Ez 2,8 – 3; Ps 
119,14.24; Mt 18,1-5 

19.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu 
                      Na nakanu 

14. S - Maksimilijan 
Kolbe; Ez 9,1-7; 10,18; 
Ps 113,1-6; Mt 18,15-18 

19.00 - Sv. Misa u Selnici 
                    + ob. Dedi i Leonard Steiner 

15. Č - Uznesenje 
BDM, Velika Gospa, 
Marija; Otk 11, 19a; 12; 
Ps 45, 10b-12b; 1 Kor 15, 20
-27a; Lk 1, 39-56 - Velika 
mi djela učini Svesilni: 
uzvisi neznatne! 

8.00 - Sv. Misa u Svetom Petru  
                    Za Duše u Čistilištu 
9.30 - Sv. Misa u Malom Bukovcu  
          + Dragutin, Marija, Milan i Anđela Kovač 
11.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu - ŽUPNA 

16. P – sv. Rok, Roko, 
Stjepan; Ez 16,1-
15.60.63; Otpj. pj.: Iz 
12,2-3.4b-6; Mt 19,3-12 

9.00 - Sv. Misa u Svetom Petru - Proštenje 
         + Marija, Stjepan i Josip Golubić 
19.00 - Sv. Misa u Svetom Petru - Proštenje 
         + Andrija i Ivan Štefanec i Marija Lacković 

17. S - Miron, Klara; Ez 
18,1-10.13b.30-32; Ps 
51,12-15.18; Mt 19,13-15 

10.00 - Sv. Misa u Trsatu - Hodočašće 
19.00 - Sveta Misa u Selnici  
         + Katarina Golec god., Jelena i Rudolf Kovač 

18. N - XX. Nedjelja 
kroz godinu; Izr 9,1-6; 
Ps 34,2-3.10-15; Ef 5,15-
20; Iv 6,51-58; „Tijelo je 
moje jelo istinsko, krv je 
moja piće istinsko.“ 

8.00 - Sv. Misa u Svetom Petru 
              1.) + Željkica Kovaček god. 
             2.) + Stjepan god. i Josipa Šafarek 
9.30 - Sv. Misa u Malom Bukovcu 
                  + ob. Šprem, ob. Triplat i ob. Golec 
11.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu - ŽUPNA 

Isus Krist nam se potpuno predaje; On svoje 
sveto tijelo sjedinjuje s našim i po tom                     

sjedinjenju postajemo jedna duša s njim. Kao 
što hrana koju jedemo hrani naše tijelo, tako 

je i sveta Euharistija hrana za našu dušu. 
Kao što se naša tjelesna hrana pretvara u 
tjelesnu tvar, tako nas i sveta Euharistija 

preobražava u Isusa Krista. 
(Sv. Ivan Krstitelj de la Salle) 

Molitva Velikog Gospi                                                                                                                         
Majko moga Boga, Gospe moja, Ti si Kraljica Neba i Zemlje. Dolazim pred tebe kao 

bijednik i siromah pred moćnom Kraljicom. Sa svog visokog prijestolja, udostoj se svrnuti 
svoj pogled na mene, siromašnog grešnika. Bog te je tako obogatio da pomažeš 

siromasima i učinio te Kraljicom milosrđa kako bi mogla tješiti bijednike. Pogledaj 
milostivo na mene. Pogledaj i ne ostavi me dok me ne preobraziš iz grešnika u sveca. 
Svjestan sam da ništa ne zaslužujem i da bi zbog moje nezahvalnosti bilo pravedno da 

izgubim sve milosti koje sam po tebi primio od Gospodina. Ali Ti si Kraljica milosrđa i ne 
misliš na zasluge, nego želiš pomoći bijedniku i siromahu. Tko je siromašniji i kome više 

treba od mene? Uzvišena Djevice, znam da si ne samo Kraljica svemira nego i moja 
Kraljica. Želim potpuno biti u tebi i služiti ti, da Ti sa mnom raspolažeš kako želiš. Zato ti 

kažem sa sv. Bonaventurom: “Gospodarice moja, povjeravam se tvojoj nenametljivoj moći, 
da me Ti podupreš i potpuno sa mnom upravljaš. Ne zaputi me.” Vodi me, Ti Kraljice 

moja, i ne ostavi me samoga. Zapovijedaj mi, upravljaj sa mnom po svojoj volji, kazni me 
kada Te ne slušam, jer će mi kazne koje dolaze iz tvoje ruke biti spasonosne. Držim 
važnijim za sebe biti Tvoj sluga nego gospodar cijele zemlje. “Ja sam tvoj: vodi me 

spasenju.” Ne želim više biti svoj, Tebi se predajem. Ako sam Ti u prošlosti slabo služio i 
propustio toliko prilika da te častim, ubuduće želim biti među tvojim najvjernijim slugama 

koji te najviše ljube. Od danas ne želim da me itko pretekne u služenju i ljubavi prema 
Tebi, moja ljubljena Kraljice. To Ti obećavam i nadam se u tome ustrajati s tvojom 

pomoći. Amen! (sv. Alfonz Liguori) 

Proštenje svetog Roka u Svetom Petru                  
U petak 16. kolovoza pada nam spomendan 
na svetoga Roka Isposnika - zaštitnika od 

kuge i teških bolesti. Proštenje je u Svetom 
Petru gdje mu je podignut oltar. Toga dana 
u Svetom Petru su mise prije podne u 9.00 
sati i navečer u 19.00 sati. Pozivam Vas da 
se pridružite proštenju moleći svetog Roka 
da nas očuva od svake bolesti kako na duši 

tako i na tijelu! 

Obnova Kapele Svetog Križa u Dubovici 
Dragi župljani! Obnova kapele u Dubovici 

ide svojim tokom koju prate kapitalna              
ulaganja u obnovu od temelja na dalje             

onako kako je predviđeno do 15. rujna ove 
godine kada ćemo ju ponovno obnovljenu 
blagosloviti. Ovim putem u svoje ime i ime 
svih vjernika zahvaljujem na svakom daru 

koji će biti vidljiv na kapeli! Osobito Općini 
Veliki Bukovec koja je izdvojila velika              
sredstva za obnovu. Hvala mještanima,             
donatorima i svim ljudima dobre volje             

kojima je stalo d obnove. A da bismo sve 
završili u potpunosti još ćemo iduće nedjelje 

svu Kolektu ili Milostinju te nedjelje                     
usmjeriti za obnovu kapele. Budimo               

darežljivi! 

Slika Marije obasjane suncem, pod njezinim 
nogama mjesec a oko glave zvijezde dobro 
oslikava njezinu ulogu u Isusovu rođenju, 

ali i ulozi u otkupljenju čovječanstva pa čak i 
svemira. Ne pojavljuje se slika moćnoga  
vladara koji se suprotstavlja silama zla           

prikazanima u liku Zmaja, nego slika trudne 
žene. Marija je na taj način dobila                 

univerzalne, svemirske značajke a njezino 
djelovanje zadire i u svemir i u povijest ali i u 

budućnost. Bog štiti Ženu s Djetetom i               
pokazuje da im strašne rušilačke sile zla neće 

moći ničim nauditi. (Božo Lujić) 

U ponedjeljak 12. kolovoza poslije podne 
bit će akcija čišćenja naše župne crkve u 
Velikom Bukovcu. Zato molim sve Vas 

dragi župljani koji ste u mogućnosti da se 
pridružite toj radnoj akciji. 

Proslava svetkovine Velike Gospe 
U četvrtak 15. kolovoza pada nam                  

svetkovina Marijina Uznesenja dušom i tijelom 
na Nebo - Velika Gospa. Toga je dana glavno 
proštenje u župi našeg Ludbreškog dekanata 
Đelekovcu. Glavna Sveta Misa biti će u 11.00 
sati! Kod nas u župi toga dana su mise u 8.00 

sati u Svetom Petru, u 8.00 sati u Malom       
Bukovcu u 9.30 sati i u 11.00 sati u Velikom 
Bukovcu, a u srijedu 14. kolovoza u Selnici u 
19.00 sati. Hodočastite k Majci Božjoj toga 
dana moleći se za njezin zagovor i zaštitu! 

Hodočašće na Trsat 
Dragi župljani na hodočašće MB Trsatskoj         

idemo 17. kolovoza u subotu. Polazak će biti 
u 3.00 sata iz Malog Bukovca, jer u 10.00 
sati glavna je hodočasnička misa! Nakon 

mise ići ćemo na kupanje gdje ćemo se           
zadržati do 17 ili 18.00 sati ovisi o vremenu! 

KRŠTENJE 

 
               

petak 16. 8. u 17.00 i subota 17. 8. u 16.00  sati 

Elena Kordeš 
Lucija Rak 


